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ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 57ª SESSÃO LEGISLATIVA, DO 

SEGUNDO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA REALIZADA AOS NOVE DIAS DO 

MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 

 

Aos Nove dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezessete, (09/10/2017), às 

18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 

RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 

VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de 

presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Presidente Valter 

Colonello declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Servidor Paulo Roberto 

Barreto para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na seqüência, solicitou ao 1º 

Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, 

correspondente ao dia 02/10/2017, a qual foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Não havendo matérias a ser lidas, o Senhor Presidente deixou a palavra 

livre para Assuntos de Interesse Público.  Ninguém querendo fazer uso da palavra, o 

Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Solicitando ao Secretário da Mesa 

que procedesse a leitura do procedesse a leitura do PROJETO DE LEI  N°. 29/2017 – de 

Autoria do Poder Executivo Municipal “ Altera dispositivos da Lei Municipal nº. 849/2005 

e dá outras providências.  Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº 29/2017. 

Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade.  A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que 

procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº. 004/2017 – de Autoria do Legislativo 

Municipal“ Dispõe sobre a Gravação em Áudio e Vídeo dos Processos Licitatórios e sua 

Transmissão ao Vivo, por meio de Internet, no portal da Transparência da Prefeitura e da 

Câmara do Município de Terra Boa, e dá outras providências” . Discussão em 2º turno 

sobre o Projeto de Lei nº 004/2017. Ninguém querendo se manifestar foi colocado 

em votação e aprovado por e aprovado por unanimidade. Na sequência o Senhor 

Presidente solicitou do Secretário da Mesa que fizesse a Leitura PROJETO DE DECRETO 
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LEGISLATIVO Nº. 005/2017 – de Autoria do Legislativo Municipal “ Concede Licença ao 

Prefeito Municipal, e dá outras providências”.   Discussão em 2º turno sobre o Projeto 

de Decreto Legislativo nº. 005/2017. Ninguém querendo se manifestar foi colocado 

em votação e aprovado por e aprovado por unanimidade. Na sequência o Senhor 

Presidente solicitou do Secretario da Mesa que procedesse a leitura Denúncia do 

Partido Socialista Brasileiro, a respeito de Atos praticados pelo Vereador Paulo 

Sérgio Abel dos Santos. Logo após solicitou que procedesse a Leitura dos 

pareceres Jurídicos a respeito da denúncia de Atos praticados pelo Vereador Paulo 

Sérgio Abel dos Santos. Em ato contínuo Solicitou do Secretário da Mesa que 

proceda a Leitura do Termo de Representação formalizada pelo Vereador Eliseu de 

Sousa Ribeiro, nos termos do artigo 99 parágrafo 1º do Regimento Interno dessa 

Casa. Logo após iniciou-se a  Discussão sobre a Denúncia apresentada pelo Partido 

Socialista Brasileiro e avalizada pelo Vereador Eliseu de Sousa Ribeiro, com a 

palavra os Senhores Vereadores desimpedidos. Ninguém querendo se manifestar 

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Ou seja, aprovada pelos 

vereadores desimpedidos os Senhores (a) ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR 

GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, 

MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. (Dando sequência 

ao Regimento da Casa procedeu ao sorteio do nome de 03 (três) vereadores), para 

compor a Comissão Processante. Diante do resultado da escrutinação ficou definido 

que a Comissão Processante será composta pelos vereadores: Dimas de Jesus 

Fernandes – Presidente; Amarildo Aparecido Bovo – Relator; Adão Aparecido 

Pantaleão- Membro. Comissão essa que irá dar seguimento a denuncia dentro dos 

prazos previstos em Lei. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o 

Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, o qual fez uma breve explanação a respeito 

do ocorrido, dizendo que não teve a intenção de prejudicar ninguém, muito menos a 

administração. Pediu desculpas aos companheiros pelo transtorno. Com a palavra o 

Vereador Ademir Galhardo Romero, que parabenizou aos professores e as crianças 

pelo seu dia. Teceu comentários sobre a denúncia ao Vereador Paulo Abel. Com a 
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palavra o Vereador Eliseu de Sousa Ribeiro, o qual fez esclarecimento sobre a 

denúncia ao Vereador dizendo que mediante representação do PSB o processo tem 

que andar. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, disse estar 

cumprindo o que está no Regimento Interno. Parabenizou os professores e as 

crianças. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, o qual disse que esse é 

um momento difícil, porém tem passar pela comissão, para dar uma satisfação a 

população. Com a palavra o Presidente Valter Colonello, que fez as conclusões a 

respeito do processo em andamento. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão 

ordinária. 

Sala das Sessões, 09 de Outubro de 2017. 

 

VALTER COLONELLO                                                             ADEMIR GALHARDO ROMERO     

- PRESIDENTE                                                                                 - 1º SECRETÁRIO 


